



平成24年8月28日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 デ ジ タ ル ハ ー ツ 代表 取締役社長 CEO 宮 澤 栄 ー (コード番号:3620 東証第一部) 執 行 役 員 菅野 健太郎 問合せ先 人 事総務本部長 (TEL.03-3379-2053)

支配株主 (親会社を除く) の異動に関するお知らせ

平成24年8月24日付で支配株主(親会社を除く)の異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動に至った経緯

平成 24 年 8 月 24 日に実施いたしました立会外分売の結果、支配株主(親会社を除く)に異動が生じたものであります。

2. 異動した支配株主 (親会社を除く) の概要

① 氏名 宮澤 栄一

② 住所 東京都港区

③ 上場会社と当該株主の関係 当社代表取締役社長

取引関係はありません。

3. 異動前後における当該株主の保有する議決権及び所有割合

(平成24年8月24日時点)

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	計
異動前	支配株主 (親会社を除く) 主要株主である筆頭株主	31,800 個 (54.82%)	_	31,800 個 (54.82%)
異動後	主要株主である筆頭株主	28,900 個 (49.82%)	_	28,900 個 (49.82%)

※当社の主要株主である筆頭株主であることに変更はありません。

4. 異動年月日

平成 24 年 8 月 24 日

5. 今後の見通し

本件が当社業績等に与える影響はありません。